
 
 

Wir sind ein katholisches Dienstleistungsunternehmen mit vielfältigen sozialen und  

karitativen Aufgabenschwerpunkten, insbesondere in den Bereichen Soziale Dienste,  

Rettungsdienst, Fahrdienste, Jugendarbeit und Ausbildung. 
 

 

Für die Migrationsarbeit des Malteser Hilfsdienstes in Magdeburg suchen wir 

ab sofort für das Projekt „Integrationslotsen“ Verstärkung. 

 

Koordinator Organisations- 

entwicklung und Teilhabe (w/m/d)  
 

 

AUFGABEN: | Entwicklung, Pflege und Umsetzung des Dienstkonzeptes „Diversität und Teilhabe“ 

| Aufbau und Anleitung eines ehrenamtlichen Teams mittels kooperativer und motivierender 

 Personalführung, Einsatzplanung sowie Aus- und Weiterbildung von Ehrenamtlichen 

| Projekt- und Produktentwicklung im Kontext von Diversität und Teilhabe 

| Unterstützungsleistung bei der Eingliederung von Mikroprojekten in die örtlichen Strukturen 

| Kontakt und Kooperation mit Behörden, Ämtern, Migrantenorganisationen und anderen 

 Verbänden 

| Durchführung von Informationsveranstaltungen für Interessierte 

| Erstellung, Förderung und Überprüfung von Dokumentationen, Fortschrittsberichten und 

 Verwendungsnachweisen 

WIR 

ERWARTEN: 

 

| Kenntnisse im Bereich Flucht und Migration, Multiperspektivität und interkulturelle 

 Sensibilisierung 

| Erfahrung in der Arbeit innerhalb verbandlicher Strukturen und der Organisationsentwicklung 

| Hochschulabschluss wünschenswert (z.B. im Bereich Soziale Arbeit, Sozialmanagement, 

 Sprach- oder Kulturwissenschaft oder vergleichbar), mindestens aber Kenntnisse in sozial-

 wirtschaftlichen und sozialpädagogischen Fragen bzw. gleichwertige berufliche Erfahrungen 

| Erfahrung in Kommunikations- und Moderationstechniken 

| Milieu-, schicht- und kulturübergreifende Kommunikationsfähigkeit 

| Erfahrung im Projektmanagement 

| Freude an der Arbeit mit Menschen und im Team 

| Hohes Eigenengagement, Organisationsvermögen, Flexibilität und Kreativität 

| Bereitschaft zu Tätigkeiten an Abenden und an Wochenenden 

| Fremdsprachenkenntnisse (z.B. Arabisch, Farsi, Türkisch, Polnisch) wünschenswert 

| Führerschein Klasse B 

| Identifikation mit unseren Werten und Zielen als katholisches Dienstleistungsunternehmen 

WIR BIETEN 

IHNEN: 

 

| Vollzeitstelle (40 Std./Woche), zunächst befristet bis zum 31.12.2020 

| Angemessene Vergütung nach AVR-Caritas inkl. der üblichen Sozialleistungen, betriebliche 

 Altersvorsorge und 30 Tage Urlaub 

| Eine anspruchsvolle Tätigkeit, verbunden mit der Möglichkeit, eigene Akzente zu setzen und 

 Vorstellungen kreativ zu gestalten 

| Arbeitsaufgaben mit hoher Eigenverantwortung und Selbständigkeit in einem offenen und 

 wertschätzenden Team 

| Fach- und persönlichkeitsspezifische Fort- und Weiterbildungsangebote 
 

Für erste Fragen steht Ihnen Frau Anke Brumm, stellv. Diözesangeschäftsführerin, unter  

Telefon 0391 6093120 zur Verfügung. 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 

 

Malteser Hilfsdienst e.V. 

Hermann-Hesse-Straße 1a 

39118 Magdeburg 

 

Anke.Brumm@malteser.org 


